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Ementa: Solicita informações sobre intensificação da Campanha Nacional de Vacinação Contra a Gripe. 

 

 

REQUERIMENTO Nº 412/2015 

 

 

Considerando que o encerramento da Campanha Nacional de Vacinação Contra a Gripe era 

previsto para o último dia 22. Contudo, devido ao baixo índice de adesão em todo o País, verificado 

46,2% do público-alvo imunizado, o Ministério da Saúde decidir prorrogar a campanha até o dia 5 de 

junho, tendo como meta alcançar o índice de 80% de imunização; 

 

Considerando que em nossa cidade, a vacinação contra a gripe é disponibilizada nas unidades 

básicas de saúde. Contudo, vimos que existe a necessidade de a administração municipal realizar uma 

ação mais eficaz para atingir a meta de 80% de imunização, consistindo em novos pontos de vacinação, 

postos itinerantes em locais de grande concentração, palestras de esclarecimentos nos Centros de 

Convivência do Idoso, reunião com Pais das crianças que devem ser imunizadas, realizadas nas creches 

e escolas, entre outras ações que possam corroborar para que a meta estipulada seja atingida, antes da 

data prevista para o encerramento da campanha. 

  

Ante o exposto, REQUEIRO a Casa, depois de ouvido o Plenário, que seja encaminhado ofício 

ao Excelentíssimo Senhor Vanderlei Borges de Carvalho, Prefeito Municipal para que, através do setor 

competente, encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

 

1ª) Quais ações a administração municipal pretende adotar para aproximar ainda mais a 

Campanha Nacional de Vacinação Contra a Gripe às pessoas beneficiadas, por meio de novos pontos 

de vacinação, postos itinerantes em locais de grande concentração, e palestras de esclarecimento 

voltadas ao público alvo? 

 

2ª) Em São João da Boa Vista, a Campanha se encerrou-se no dia 22 de maio, ou existe estudos 

para estendê-la no âmbito municipal? 

 

3ª) Efetivamente, qual a estratégia para o Departamento Municipal de Saúde alcançar a meta de 

imunização, prevista em 80%?  

 

Agradeço a atenção e providências. 

 

Plenário Dr. Durval Nicolau, 28 de maio de 2015. 

 

 

 

GÉRSON ARAÚJO 

VEREADOR - PSD 


